
ATA DOS TRABALHOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos quatorze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a terceira sessão ordinária 
da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard 
Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e, 
Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às vinte horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade a ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada no dia 07/03/2022. Foram lidas correspondências 
de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. A Mesa recebeu o Projeto de 
Lei nº 010/2022, com parecer favorável das Comissões competentes. Foram apresentadas as seguintes 
Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 005/2022, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Danilo Lima Cipollini, Edvaldo Elias Goulart e Silvano Aparecido Ferreira, indicando a 
possibilidade de determinar a roçagem e aplicação de herbicida nas margens da Vicinal “Prefeito 
Aristodemo Ielo” – Caconde/Barrânia; nºs. 006 à 012/2022, todas de autoria dos Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, respectivamente, que 
instale uma lombada ou redutores de velocidade nas proximidades da Igreja Santos Reis, a 
restauração e manutenção dos aparelhos de ginástica da Praça dos Cristais, que realize a manutenção 
da estrada rural que dá acesso à Guerrinha, que realize a roçagem na estrada que dá acesso ao Bairro 
Córrego da Vaca, que ao término da pandemia de COVID, transfira o Grupamento da Polícia Militar 
para o local onde hoje é o Centro de Covid, que realize, com urgência, a manutenção da estrada que 
dá acesso aos Bairros Santo Expedito e Nova Graminha, e, que construa uma calçada na Rua Gustavo 
Cassiolato, nas proximidades do Pavilhão Redentor; nº 013/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Elias 
Goulart, indicando a construção de lombadas, redutores de velocidade e sonorizadores, como 
preventiva de conter a velocidade de veículos automotores e motocicletas na Vicinal Manoel Lorca – 
Caconde/Prainha; e, nºs. 014 e 015/2022, ambas de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, 
indicado, respectivamente, que realize uma operação tapa-buracos na Rua João Carlos Neto, no Bairro 
São José, e, realize a construção de um ponto de ônibus com cobertura no começo do morro da 
Mangaratiba. Foi apresentado o Requerimento nº 003/2022, de autoria do Vereador Márcio Donizetti 
de Souza, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre providências que serão adotadas 
com relação a imóvel em área de risco na Rua João Carlos Neto, no Bairro São José, bem como à 
família que nele reside, sendo encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, para que emita seu 
parecer. Finalizando, foi dado ciência do Edital de Convocação nº 001/2002, sobre a realização de uma 
audiência Pública, nas dependências da Câmara Municipal, no próximo dia 30 de março, às 19 horas, 
e, respeitando os protocolos sanitários, será feita de forma remota, para debater o Projeto de Lei nº 
056/2021, que dispõe sobre a desafetação dos Sistemas de Lazer: 1 e 2 do Loteamento “Jardim Santa 
Lúcia”; 1 do Loteamento “Jardim Alvorada”; 2 do Loteamento “Jardim Bela Estância”; 3 do Loteamento 
“Nova Estância” e dá outras providências. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos 
Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação, Márcio Donizetti de 
Souza, Presidente da Comissão de Obras e Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de 
Justiça e de Finanças, disseram que após a sessão, definirão com os demais membros das Comissões, 
o dia e horários das reuniões.  Continuando, não havendo oradores previamente inscritos na 
TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à 
ORDEM DO DIA. Tendo em vista a aprovação unânime de requerimento assinado por todos os 
Vereadores, solicitando Regime Extraordinário de Tramitação, foi incluído na Ordem do Dia e 
aprovado por unanimidade, o Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 010/2022, que 
dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 100.000,00 do orçamento 
municipal e dá outras providências, com comentários dos Vereadores Márcio Donizetti de Souza e 
Richard Silva Ferfoglia Maguim. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada 
para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 
para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Márcio Donizetti de Souza, Antônio Ernesto Fagundes, Isabella Flamínio de Paiva, Edvaldo Elias Goulart 
e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença 
de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a 
presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                            , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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